

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemnice Úřadu městského obvodu Proskovice (dále jen úřad) vyhlašuje výběrové řízení č. 1/2023 na obsazení pracovní pozice v rámci Úřadu městského obvodu Proskovice na místo

zaměstnance na úseku bytového a ostatního hospodářství

S náplní práce:	zaměstnanec na úseku bytového a ostatního hospodářství zajišťuje: <ul style="list-style-type: none">– řízení a organizaci a údržby bytových a nebytových objektů včetně zabezpečení revizí, správa parkovacích míst, pronájmy– administrativa veřejné zeleně a zimní údržby– objednávková agenda v systému GINIS, smlouvy v systému GINIS, zajišťování agendy nákupního portálu města Ostravy– vedení administrativy BOZP a PO– příprava podkladů a materiálů pro jednání orgánů městského obvodu ve své působnosti– zajišťování kurýrní služby v rozsahu městského obvodu
Doplňující informace:	<ul style="list-style-type: none">– městský obvod Proskovice – Úřad městského obvodu Proskovice, Světlovská 82/2, Ostrava– doba, na kterou se pracovní poměr uzavírá: neurčitá, poloviční pracovní úvazek.
Předpoklady pro vznik pracovního poměru:	<ul style="list-style-type: none">– státní občan ČR nebo cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt– dosažení věku 18 let– způsobilost k právním úkonům– bezúhonnost– zdravotní způsobilost– ovládnutí jednacích jazyků
Kvalifikační předpoklady:	vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou
Jiné požadavky pro vznik pracovního poměru:	všeobecný přehled o ustanovení zákonů: <ul style="list-style-type: none">– č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů– orientace v Obecně závazné vyhlášce statutárního města Ostravy č.14/2013, Statut města Ostravy– schopnost samostatně rozhodovat a přijímat za rozhodnutí odpovědnost– znalost práce s výpočetní technikou– řidičský průkaz sk. B– flexibilita, odpovědný přístup k plnění úkolů, odolnost vůči stresu, asertivní jednání
Předpokládaný datum vzniku pracovního poměru:	1. 9. 2023 nebo dohodou

Platová třída odpovídající druhu práce:	8. platová třída v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů (tj. 20 130 Kč – 29 520 Kč, dle délky uznané praxe) a možnost postupného přiznání osobního příplatku, v souladu s § 131 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů.
Způsob a místo podání přihlášky:	poštou nebo osobním doručením na podatelnu ÚMOB Proskovice, a to v uzavřené obálce označené „ Výběrové řízení č. 1/2023 - NEOTVÍRAT “.
Lhůta pro podání přihlášky:	9. srpen 2023 (o datu podání rozhoduje podací razítko pošty nebo podatelny úřadu).
Adresa pro podání přihlášky:	Úřad městského obvodu Proskovice tajemnice úřadu Světlovská 82/2 724 00 Ostrava-Proskovice
Povinné náležitosti přihlášky:	<ul style="list-style-type: none">– číslo výběrového řízení a druh práce,– jméno, příjmení a titul uchazeče,– datum a místo narození uchazeče,– státní příslušnost uchazeče,– místo trvalého pobytu uchazeče,– číslo OP nebo číslo dokladu o povolení pobytu, jde-li o cizího státního občana,– datum a vlastnoruční podpis uchazeče.

Přihláškou se rozumí níže přiložený samostatný doklad, nelze ji nahradit údaji uvedenými v životopise, osobním dotazníku, průvodním dopise apod.

Doklady, které uchazeč připojí k přihlášce:	<ul style="list-style-type: none">– životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech– výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, cizí státní příslušník obdobný doklad– ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
--	--

Hlásí-li se uchazeč do více souběžně probíhajících výběrových řízení, postačí předložení těchto dokladů pouze k jedné přihlášce spolu s uvedením čísla výběrového řízení, do něž byly doklady dodány. Pokud uchazeč podá přihlášku prostřednictvím datové zprávy, bude nutné výpis z evidence Rejstříku trestů a ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání doručit vyhlašovatel v listinné podobě, a to v termínu stanovení lhůty pro podání přihlášky.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení i bez uvedení důvodu kdykoliv v jeho průběhu zrušit nebo nevybrat žádného z uchazečů.

V Ostravě dne 24. července 2023

Ing. Jitka Blažková, MPA,
tajemnice ÚMOB Proskovice

„podepsáno elektronicky“